

От родителей воспитанника
группы №4 «Брусничка»
Ильясова Тимура

Отзыв

Выражаем огромную благодарность воспитателям нашего ребёнка Домахиной Галине Петровне и Муцулхановой Ламаре Усмановне.

Благодарим воспитателей за высокий профессионализм, добре отношение к детям, заботу, и теплоту. Галина Петровна и Ламара Усмановна стремятся сделать из наших детей полноценных личностей, учат быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми. Они учат малышей дружить и уважать друг друга, творить и фантазировать.

В группе есть свои маленькие традиции: поздравление именинников, когда детки водят хоровод, поют и поздравляют именинника. Воспитатели внимательно следят за предоставлением полезной и интересной информации для родителей: как растут и развиваются наши детки, какие занятия в течении дня у них проводятся и чем они питаются.

За время пребывания в садике у нашего ребёнка значительно улучшилась речь, произношение стало более чётким. Ребёнок познает много новых игр, развивающих кругозор, моторику, логическое мышление. Возвращаясь вечером домой, ребёнок рассказывает, во что они сегодня играли, какие при этом у него появлялись идеи, касательно той или иной игры. Развивается желание учиться чему-то еще. Тимурчик с радостью показывает нам свои поделки, с интересом дома повторяет сделанное, с удовольствием ходит в садик. Каждое утро нас встречают наши воспитатели, которые всегда вежливы и приветливы.

Галина Петровна и Ламара Усмановна создали в группе очень добрую и уютную атмосферу, они проводят с нашими малышами очень интересные занятия. В раздевалке группы на стенде регулярно выставляются рисунки и поделки, сделанные руками малышиков. Шаг за шагом ребёнок познаёт окружающий мир, радость дружбы, творчества, самостоятельной деятельности, познают свои личные возможности. Спасибо им за это.

С уважением и благодарностью, Азат и Эльвира Ильясы.